
アンケート調査結果報告書

アンケート調査概要

調査実施期間 2024年5月14日

調査概要 お金が必要な方の実態アンケート調査

調査方法 インターネットリサーチ

調査対象 お金に困ったことのある日本全国の男女19歳〜60際以上

有効回答数 500名

アンケート調査結果

回答項目 有効回答数 回答率

友達や親、兄弟、知人から借りた 132 26.4%

クレカでキャッシングした 113 22.6%

日雇いバイトをした 81 16.2%

消費者金融で借りた 61 12.2%



銀行カードローンを利用した 43 8.6%

リサイクルショップ、買取業者を利用した 25 5.0%

質屋を利用した 10 2.0%

ギャンブルをした 9 1.8%

その他 9 1.8%

生命保険の解約返戻金を利用した 7 1.4%

ゆうちょ銀行の自動貸付を利用した 4 0.8%

給料を先払いしてもらった 4 0.8%

公的支援制度を利用した 2 0.4%

回答項目 有効回答数 回答率

収入が少ない 150 23.8%

クレジットカードの使いすぎ 143 22.7%

衝動買いが多い 139 22.1%

固定費が収入に見合ってない 52 8.3%

趣味や習い事、推し活などにお金がかかる 42 6.7%

貯金の意識がない（入ってきただけ使う） 34 5.4%

その他 26 4.1%



学費や教育費 25 4.0%

終始の流れを把握していない 19 3.0%


